
Consiglio Regionale della Campania

Delibera 11. 340

IX LEGISLATURA

UFFICIO DI PRESIDENZA

SEDUTA DEL 7 AGOSTO 2014

Oggetto: Modifica e integrazione delibera U .P. n.335 del 16 luglio 2014.

L’anno duemilaquattordici, il giorno 7 (sette) del mese di agosto alle ore 13,35 nella sala

riunioni della propria sede al Centro Direzionale di Napoli, isola F13, si è riunito l’Ufficio di

Presidenza del Consiglio Regionale, così costituito:

FOGLIA
VALIANTE
IACOLARE
NAPPI
MARRAZZO
AMENTE

MUCCIOLO

Presidente
Vice Presidente
Vice Presidente
Consigliere Questore
Consigliere Questore
Consigliere Segreteario
Consigliere Segretario

Sono assenti: i Conss. F.V. Nappi e N. Marrazzo

Presiede: Pres. Pietro Foglia

Assistono i dirigenti: Il Capo Dipartimento Segreteria Legislativa Dott. Carlo D’Orta
li Direttore Generale Presidenza, Studi Legislativi e legali Dott. G. Corporente

Il Direttore Generale Bilancio, Ragioneria e Status dei Consiglieri Dott.ssa G. Donadio

Pietro
ANTONIO

BIAGIO

FRANCESCO VINCENZO

NICOLA

MAFALDA

GENNARO

RELATORE: Presidente Pietro Foglia



PREMESSO che

che con la delibera n.335 del 16 luglio 2014 si è provveduto all’interpretazione dell’art.ll, comma 1- bis
del Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici consiliari, in relazione dei casi in cui sia vacante una delle
cariche ivi previste;

che appare logico e opportuno applicare la medesima interpretazione alla ipotesi di temporaneo
impedimento o di cessazione definitiva del soggetto politico titolare della carica, nell’attesa che sia
eletto/designato il nuovo titolare di una carica dl “Componente dell’UP”diverso dal Presidente del
consiglio regionale;

che la soluzione più corretta sul piano sia interpretativo che di funzionalità dell’organo istituzionale
appare quella di mantenere in servizio il personale già assegnato all’Ufficio di diretta collaborazione del
componente deIl’UP temporaneamente impedito o cessato;

che tale mantenimento in servizio fino debba perdurare nel caso di temporaneo impedimento fino a che
sia rientrato nelle funzioni il titolare della carica, e nel caso di cessazione fino a che non sia stato
designato /eletto il nuoco titolare ma comunque per non oltre tre mesi dalla cessazione del precedente
titolare.

ritenuto di dover di conseguenza provvedere ad integrare il deliberato;

VISTO

- Delibera U. P .n. 335/2014;

A voti unanimi

DELIBERA

Per i motivi espressi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati:

di integrare il deliberato della Delibera U. P. n. 335/2014 con l’inserimento, dopo le lettere a) e b), e c)
della seguente lettera d):

d) che, in caso in cui la carica di componente dell’UP diversa dalla carica di Presidente del Consiglio resti
temporaneamente senza titolare, a causa di un temporaneo impedimento o per cessazione definitiva del
titolare, il personale già assegnato all’Ufficio di diretta collaborazione è mantenuto in servizio: a) in caso
di temporaneo impedimento del titolare della carica di UP, fino a che il titolare temporaneamente
impedito non riassume le funzioni; b) in caso di cessazione del titolare della carica di UP, fino a che sia
eletto/designato il nuovo titolare, ma comunque per non oltre tre mesi dalla cessazione del precedente
titolare.

Di disporre la pubblicazione sul sito web
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